Jak płacić Apple Pay w sklepach stacjonarnych i punktach usługowych? 
Apple Pay to bezpieczniejszy i szybszy sposób płacenia w sklepach  za pomocą iPhone’a i Apple Watch. Będąc przy kasie, możesz błyskawicznie zapłacić za pomocą urządzeń, których używasz na co dzień.
Aby zapłacić przy użyciu Face ID, kliknij dwukrotnie boczny przycisk, spójrz na ekran, a następnie zbliż iPhone’a do czytnika. Jeśli chcesz zapłacić przy użyciu Touch ID, zbliż iPhone’a do czytnika, trzymając palec na czujniku Touch ID.
Płacąc zegarkiem Apple Watch, kliknij dwukrotnie boczny przycisk i zbliż Apple Watch do czytnika.
Jak płacić Apple Pay w sklepach internetowych i apkach? 
Apple Pay to prostsza i szybsza metoda płacenia w aplikacjach i Internecie, która nie wymaga zakładania kont ani wypełniania długich formularzy. Aby za pomocą iPhone’a lub iPada zapłacić w aplikacji lub witrynie internetowej otwartej w Safari, wybierz Apple Pay na etapie finalizowania transakcji i dokonaj płatności, korzystając z Face ID lub Touch ID.
Aby zapłacić w witrynie internetowej otwartej w Safari na Macu, wybierz Apple Pay i dokonaj płatności, korzystając z iPhone’a lub zegarka Apple Watch. Na MacBooku Pro możesz płacić, używając Touch ID na pasku Touch Bar.
Gdzie można płacić Apple Pay? 
Apple Pay działa wszędzie tam, gdzie widnieją poniższe symbole
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Na jakich urządzeniach mogę korzystać z Apple Pay? 
Lista urządzeń zgodnych z Apple Pay jest dostępna TUTAJ
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